

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 58

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.08.2006 22:11:57

формирования заключения врача: 07.09.2006 20:29:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/54451/answer/54452>



Заключение врача

Пункция кисты почки чаще всего не дает положительного эффекта. Если к лечению кисты были показания - лечить следует далее, т.е. выбирать хирургию - лапароскопическую или открытую кистэктомия. Предпочтение - лапароскопическая техника.